

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя Варданяна Вадима Тиграновича, подготовившего диссертацию на тему «Обучение индивидуальным тактико-техническим действиям хоккеистов 9-10 лет на основе конструирования ситуативных задач» по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Варданян Вадим Тигранович в 2017 году с отличием закончил магистратуру Сибирского государственного университета физической культуры и спорта по направлению «Спорт и система подготовки в спортивных играх». В 2017 году поступил в аспирантуру Сибирского государственного университета физической культуры, где обучался до 2019 года по направлению подготовки 49.06.01 «Физическая культура», профиль (научная специальность) 13.00.04. В связи с переводом продолжил обучение в Национальном государственном университете физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, г. Санкт-Петербург. С 2015 по 2019 работал тренером в ДЮСШ «Авангард», г. Омск и филиале Хоккейной Академии «Авангард», г. Тарко-Сале. С 2019 года по настоящее время является методистом по технико-тактической и общей физической подготовке в Хоккейной Академии «Авангард».

Обучаясь в магистратуре Вадим Тигранович проявил интерес к исследовательской работе и активно начал внедрять инновационные разработки в систему подготовки юных хоккеистов. В аспирантуре продолжил активно заниматься наукой и участвовать в развитии направления – ситуационный подход к тактико-технической подготовке спортивного резерва в командно-игровых видах спорта.

За период обучения в аспирантуре Вадим Тигранович выступил с докладами на 5 научных конференциях, из них 3 международного и 2 всероссийского уровней. Им опубликовано 12 научных статей по теме диссертации, из них 3 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Помимо научно-исследовательской работы успешно осуществлял подготовку юных хоккеистов, которые достойно представляли себя на региональном и всероссийском уровнях.

Соискатель проявил самостоятельность в выборе научного направления и темы исследования, что свидетельствует о высокой теоретической подготовленности, умении систематизировать и использовать литературный материал.

В ходе работы над диссертацией Вадим Тигранович Варданян проявил себя сформировавшимся специалистом в области теории и методики спортивной подготовки, способным самостоятельно проводить научно-педагогические исследования.

В связи с этим, диссертационную работу Варданяна Вадима Тиграновича на тему «Обучение индивидуальным тактико-техническим действиям хоккеистов 9-10 лет на основе конструирования ситуативных задач» можно считать завершённой самостоятельной работой, в которой содержится решение актуальной задачи повышения эффективности обучения индивидуальным тактико-техническим действиям хоккеистов 9-10 лет.

Научный руководитель:

канд. пед. наук, доцент,
доцент кафедры физической
культуры и спорта ФГБОУ ВО
«Омский государственный аграрный
Университет им. П.А. Столыпина»

Вадим Витальевич Козин

Адрес организации места работы:

644008, г. Омск, ул. Институтская площадь, 1

Телефон: +7 (3812) 65-11-46

Электронная почта: cousi@mail.ru

